

美国氢能行业恳求国会保留45V税收抵免政策



一封致美国国会领导人的信强调了45V 税收抵免在推动氢能产业增长方面的关键作用，使国家占据“全球能源主导地位”。

这封信由代表美国氢能行业的企业和组织联盟于2月18日发出，信中表示，在过去两年半的时间里，该行业“因拜登政府对此信贷的监管指导延迟而受到阻碍”。

信中补充道：“随着今年1月刚刚发布最终规则，我们的行业现在准备在全国各地的部署和制造设施上投资数十亿美元。”

“然而，由于这一关键激励措施的不确定性，私营部门的投资面临风险。该行业有数百家公司和数千个工作岗位，如果没有这一税收激励措施，许多部署、工作和机会将从美国转移到世界各国。”

“我们需要确保国家不会错过这个氢时刻，并恭敬地要求维持第45V条的税收抵免。”

该文件指出，到2030年，美国国内氢能行业有可能创造70万个就业机会，并产生1400亿美元的收入。

此外，信中警告称，中国在氢能行业的影响力日益增强，并指出：“中国已将清洁氢的全球领导地位作为优先事项，这从他们的投资中得到了证明，特别是在氢生产的制造技术方面。”

“美国的政策——包括45V等明确有效的激励措施——将有助于决定美国是领导还是将投资和制造业拱手让给全球竞争对手。”

一个月前，当特朗普总统就职典礼前宣布最终裁决时，该行业的反应强烈而复杂，一些人对这些变化表示欢迎，另一些人则表达了担忧。

美国商会全球能源研究所所长Marty Durbin认为，最终的45V规则“仍然不足”。

Durbin说：“虽然该规定提供了我们寻求的一些额外灵活性，特别是在认识到天然气作为氢经济基石的重要性方面，但我们认为，它仍将使数十亿已宣布的项目处于搁置状态。”

“即将上任的政府将有机会改进45V规则，以确保该行业能够吸引扩大氢经济所需的投资，并帮助美国在清洁制造方面引领世界。”

（素材来自：氢视点 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220910.html>